

Ravazd Község Képviselőtestülete

112-14/2016.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ravazd Község Képviselő-testületének 2016. december 6-án 17 órakor a Faluházban megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Feketéné Varga Mária polgármester, Dr. Bertalanné Józsa Judit jegyző, Bekő Tamásné ig. főelőadó
Molnárné Varga Tímea, Nagy Csaba, Sipák Norbert, Székely Szilvia, Vas Zsolt települési képviselők
Igazoltan távol lévő képviselő: Farkas Sándor
A lakosság részéről 16 fő érdeklődő.

Feketéné Varga Mária polgármester köszöntötte a közmeghallgatáson megjelenteket és ismertette a napirendi pontokat.

Napirend:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2016. évi működéséről

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2./ Hozzászólások, javaslatok

Feketéné Varga Mária polgármester köszöntötte a megjelenteket az éves beszámolón, közmeghallgatáson.

Feketéné Varga Mária polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, köszöni megjelenésüket, megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes és az ülést megnyitja.

A polgármester a jegyzőkönyv vezetésére Bekő Tamásné igazgatási főelőadó személyét kérte meg.

A polgármester asszony megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy elfogadják-e a jegyzőkönyvvezető személyét.

A testület egyhangúlag elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét, majd a polgármester felkérte Bekő Tamásné a jegyzőkönyv vezetésére.

Polgármester Asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére Vas Zsolt képviselőt javasolja.

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelemeléssel szavazzon.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

100/2016. (XII.06.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a képviselő testületi jegyzőkönyv hitelesítésével Vas Zsolt képviselőt bízza meg.

Felelős: Feketéné Varga Mária polgármester
Határidő: azonnal

A polgármester ismerteti a javasolt napirendi pontot.

1./ Beszámoló az önkormányzat 2016. évi működéséről

Előadó: Feketéné Varga Mária polgármester

2./ Hozzászólások, javaslatok

Feketéné Varga Mária polgármester felkérte a képviselő testület tagjait, aki egyetért a javasolt napirendi pont tárgyalásával kézfelemeléssel szavazzon.

Ravazd Község Önkormányzat képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

101/2016. (XII.06.) határozat

Ravazd Község Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésre meghirdetett napirendi pont tárgyalását elfogadja.

1. Beszámoló az önkormányzat 2016. évi működéséről *(jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)*

Feketéné Varga Mária polgármester asszony az 1. sz. melléklet szerint tájékoztatást ad település gazdálkodásáról.

2. Hozzászólások, javaslatok

Borbély Edina, mint a helyi tagiskola dolgozója észrevételezi, hogy a multifunkcionális pálya minősége nem megfelelő - púpos a burkolat - ahhoz, hogy a gyerekeket tornaórán odavigye. Szerinte a felület esés esetén égési sérüléseket okoz.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy a pálya felületet olyan anyagból készült, melynek minősítése van, ilyeneket használnak nagyobb tornatermekben is. Szerinte fontos a megfelelő cipő használata is.

Az elkészült pályáról megtekinthetők a dokumentumok hivatalunkban. Észrevétele alapján a nyári estéken egyre több gyermek használja a pályát és a hozzátartozó épületet, öltözőt.

Borbély Edina szerint nem a papír a fontos, hanem hogy használható és biztonságos legyen a pálya. Szerinte a felújítás előtti pályát többen használták, mint most az újat.

Takács Károly kérdése, hogy a pálya burkolatának elszíneződését mi okozza? A burkolat alatti beton repedezett, és télen csapadék esetén felfagyás várható. Javasolja, hogy a repedésekbe, hézagokba valamilyen rugalmas anyagot tegyenek, megelőzve a felfagyást. Garancia van a kivitelezésre? A pálya melletti kerítés is kívánni valót hagy maga után, mivel befejezetlennek tűnik az egész, és illúzióromboló. További kérdése még, hogy mentővel meg lehet-e közelíteni a pályát?

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy a pálya műszaki átadása megtörtént. Az új labdafogó háló készítése csak a vízelvezető árok mellett történt, a pályát körülvevő többi részen csak javítás történt. Azon a részen, ahol a háló nincs lefestve, cseréjét tervezzük.

Polgármester Asszony elmondja továbbá, hogy a pályatest betonozás tekintetében a kivitelező GEO-ELIT Kft vezetőjével felvesszük a kapcsolatot.

A multifunkcionális pálya mentővel a Paphegy utca felől az un. „Vasköz” felé megközelíthető.

Takács Károlyné észrevételezi, hogy a 82-es főúton az Országút u. 65. számú ingatlan előtt eltűnt a nemrégiben kihelyezett gyalogjárót jelző táblán a fényjelző, villogó fény. Okát nem tudja.

Polgármester Asszony válaszában elmondja, hogy a kivitelezőt felkeresi ezügyben.

Horváth Gáborné jelzi, hogy zavaró a Dohánybolt előtti parkoló autók. Jó lenne valamilyen tiltó tábla kihelyezése.

Polgármester Asszony válaszában elmondja, hogy a felvetett problémát jelezni fogjuk, mind a Dohánybolt tulajdonosának, hogy ösztönözzék, figyelmeztessék a vásárlókat a parkoló igénybevételére. Jelezni fogjuk a problémát a rendőrség felé is.

Szabó Szabolcs javasolja parkolóhely kialakítását a Dohánybolt melletti árok bevonásával.

Polgármester Asszony elmondja, hogy a Dohánybolt mellett már van kialakított parkoló, de a Dohányboltba járó vásárlók csak részben veszik igénybe, mert egyszerűbb és gyorsabb az árok melletti megállás.

Vas Zsolt képviselő úr elmondja, hogy az elsőbbségadás kötelező tábla, beljebb került az útfelújítást követően, melyet megerősített Horváth Gáborné is.

Polgármester Asszony válaszában elmondja, hogy megkeresi a forgalom technikát engedélyező céget, hogy változtatható-e a tábla helye.

Borbély Edina a Fenyős utcai lakosok nevében felveti a Lőtér továbbra is fennálló problémáját. A győri közmeghallgatás (október 10.) óta két verseny is volt a Lőtéren, és szerinte a DB hangosabb volt, mint a megengedett.

Horváth Gáborné javaslata, hogy polgármester minden alkalommal jelentse be a rendőrségnek, amikor versenyek vannak. Szerinte nem működhetne a Lőtér. Tönkretették a ravazdi lakosok életét.

Polgármester Asszony elmondja megint, hogy az engedélyt nem az önkormányzat adta ki.

Borbély Edina kéri a képviselő-testületet, hogy tegyenek valamit, mivel ők a falut képviselik. Érdemben kellene képviselni az utcát. Ő látta, hogy valaki méréseket végez a Templomnál, és helyszínnek pedig a Fenyőst jelölték meg.

Székely Szilvia képviselő javaslata, hogy az önkormányzat fizessen meg egy másik, független zajmérő szakembert, az általunk megadott időpontokban.

Horváth Gáborné felszólítja Sipák Norbert képviselőt, hogy nyilatkozzon már valamit, mivel ő a KAEG Zrt dolgozója is, és a falu képviselője is.

Sipák Norbert ismételten elmondja, hogy ő a falut képviseli mindenhol, ahol szükség van rá, de ebben az egy ügyben eddig is és ezután is tartózkodni fog. Nem várhatja el senki tőle, hogy a KAEG ZRT dolgozójaként állást foglaljon.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy a Kormányhivatal által kiküldött hirdetmény és határozat jogerőre emelkedése után újbóli méréseket végeznek.

Ennek ellenére az önkormányzat a kérés és javaslat alapján fel fog keresni egy független zajméréssel foglalkozó céget, akivel a hatásvizsgálathoz szükséges méréseket mi is elvégeztetjük.

Szabó Szabolcs kérdése, hogy ki engedélyezte az egészet, ki írta alá az engedélyt?

Polgármester Asszony ismételten elmondja, hogy nem az önkormányzat részéről volt aláíró. A terület az államé, a kezelője pedig a KAEG Zrt. Az önkormányzat a hivatali kötelezettségeit teljesítette a hatóság előírásainak megfelelő. (kifüggesztés, közzététel)

Sipos Sándor javaslata, hogy önkormányzati képviselők között legyen tisztasági felelős, mivel falunkban nagyon sok helyen található útszéleken elszórt szemét. Őt ez nagyon zavarja, ezért javasolja, valamilyen megoldást kellene keresni. Büntetni kellene a felelőtlenül szemetelőket.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy önkormányzatunk közmunkásai minden héten hétfőn és pénteken a falu összes közterületén lévő szemeteseket kiürítik, az elszórt szemetet összeszedik, valamint takarítják a buszvárókat. Sajnos nagyobb kapacitásunk nincs, mivel nagy területeket gondozunk kevés létszámmal. Tapasztalatunk alapján a szelektív szigetről is sajnos sok az elszórt szemét, melyet közmunkásaink szintén összetakarítanak hetente, és konténer szám szállítjuk a temetői hulladékokkal együtt.

Polgármester Asszony elmondja, hogy szabálysértési eljárás kezdeményezhető az esetben, ha tudomásunkra jut az illegálisan szemetet lerakó személye. A szabálysértési eljárás Járási Hivatal hatáskörébe tartozik. Jegyzői hatáskörbe pedig a birtokháborítással kapcsolatos eljárások tartoznak.

Nagy Csaba képviselő úr tapasztalata alapján, a még több helyre kihelyezett szemétyűjtő edények hatására azért változott a helyzet e tekintetben. Sok minden múlik a családi nevelésen, indíttatáson és az iskolai nevelési módszereken is. Megfontolandó további szemétyűjtő edények kihelyezése a frekventált közlekedési útvonalakon.

Képviselő úr elmondja továbbá, hogy az elmúlt években hasonlóan már kikerült a település négy pontjára a só tároló ládák (Simahegy, Paphegy, Fő utca, Tószér)

Horváth Gáborné kérdése, hogy a Fenyős utcába lehetne-e sótartó ládát kihelyezni.

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy a Fő utcai sótartó ládából történik a Fenyős utca síkosság mentesítése. A téli időszakban közmunkásaink a hólapátolást, síkosság mentesítést a kiemelt fontosságú helyeken kezdik. (Iskola, óvoda, hivatal, buszvárók, bolt stb.)

Berki Andrásné javasolja, hogy a nyáron többször kellene a buszvárókat takarítani.

Polgármester Asszony elmondja, hogy a javaslatot figyelembe vesszük és lehetőség szerint többször próbáljuk átmosni a buszvárókban található padokat is.

Tóth Béla észrevételezi, hogy alább hagyott a virágosítás a településen.

Feketéné Varga Mária polgármester válaszában elmondja, hogy az eddig kialakított virágágyásokat, a keresztek környékét igyekszünk rendbe tartani, a már említett nagy területek gondozása mellett.

Az egynyári növényeket park rózsára cseréltük az elmúlt években és egész nyáron szépen virágzik. Ez tartósabbnak bizonyult, mint az egynyári virágok. A lakosság részéről az utcanév

táblákra kihelyezett virágládák öntözésében nem nagyon számíhattunk. Többen megjegyezték, hogy a táblák az útbaigazítást kell szolgálania. A közterületeken kialakított virágágyások számát már nem tudjuk tovább növelni.

Önkormányzatunk közmunkásainak kapacitása végleges, mivel sok olyan területet is gondozunk, mely nem az önkormányzat tulajdonában van, de a falu központjában nem maradhat rendezetlen terület. Pl. a játszótér melletti területnek is több tulajdonosa van, de az önkormányzat tartja azt is rendben. A területek tulajdonviszonyainak rendbetétele egy hosszabb folyamat.

Tóth Béla hozzászólásában elmondja, hogy ugyanezen probléma felvetődött a zártkertek esetében is, amikor felszólítások érkeztek a földhivaltól a területek rendbetételére.

Polgármester Asszony elmondja, örül, hogy ezek a felszólítások kimentek a tulajdonosoknak a terület rendbetételére, gondozására vonatkozóan, ezáltal sokan eleget tettek kötelezettségeiknek a külső Szőlőhegyen. Remélhetőleg a többi területi részt is előbb-utóbb áttekinti a földhivatal ugyanezen szempontból.

Horváth Gáborné nehezményezte, hogy az őáltala létrehozott Facebook-os „Ravazd adok-veszek” csoportba idegen ózdiak is próbálnak bejutni. Kérdése, hogy mit keresnek itt?

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy községünkben két család lakik, akik ingatlanal, lakóhellyel v. tartózkodási hellyel rendelkeznek, és beilleszkedtek közösségünkbe, idegennek már nem mondhatók.

Sipos Sándor jelzi, hogy a Paphegy utca 11. sz. előtti ingatlan előtt sok autó parkol, melyek akadályozzák a forgalmat.

Polgármester Asszony elmondja, hogy küldtünk ki levelet, melyben jeleztük számukra a problémát és javult is a helyzet.

Borbély Edina elmondja, hogy az iskola épülete előtt többször áll idegen autó, „rossz arcú” emberekkel. Tapasztalatuk alapján „lopják” az internetet. WIFI nincs lekódolva.

Polgármester Asszony javasolja, hogy keressék fel a KLIK intézményét, hogy segítsenek a kódolás megoldásában.

Berki Andrásné jelezte, hogy a Felsőtelek végén a kanyarban Barabás Rudolfék háza előtt esőzéseket követően folyamatosan megáll a víz. A vízelvezetés megoldásában későbbiekben gondolkodni kellene.

Polgármester Asszony elmondja, hogy tudomásunk van a problémáról, a helytelen aszfaltozások, bejárók kialakítása miatt alakult ki, ezáltal az útburkolatról nem jut a víz az elvezető árokig. Idén már nem tudjuk megoldani az időjárás miatt, de jövőre foglalkoznunk kell a problémával, mert valóban zavaró a közlekedés szempontjából.

Szabó Szabolcs kérdése, igaz-e, hogy a Cherry Farm Kft nem fizet iparüzési adót?

Feketéné Varga Mária polgármester válasza, hogy igaz, mivel a törvény erejénél fogva mentességet élvez, a Cherry Farm Kft a termelői csoporthoz tartozik.

Szabó Szabolcs kérdése még, hogy a Lukashorog utcában lesz-e fényjelző készülék, mely a közlekedést segítené.

Polgármester Asszony elmondja, hogy a fényjelző készülék kihelyezésére vonatkozó tervek elkészültek, melyről a beszámolóban már szoltam.

A pályázatba - nagyságrendjéből eredendően - nem tudtuk beépíteni.

Amennyiben lehetőség lesz rá, és a forgalom indokolja, a későbbiekben kerül kialakításra.

Bízunk abban, hogy pályázati lehetőség is adódik.

Szabó Szabolcs elmondja, hogy a Lukashorog utcában a partfal folyamatosan omlik, főleg tavasszal, az esőzéseket követően. Ezt a hordalékot behozza az utcába a belterületre nagyobb esőzések alkalmával.


Erre vonatkozóan van-e megoldás?

Feketéné Varga Mária polgármester elmondja, hogy a külterületen az út a Magyar Államé, kezelője a KAEG Zrt. A leomlott földet folyamatosan elszállítják, de a part támasztékot biztosító földet nem bolygatják és nem vihetik el. A fákat tisztítják, nyesik, de a fák gyökerei is a part leomlásának veszélyét csökkentik.

A polgármester asszony megköszöni a jelenlévők figyelmét, észrevételét. A közmeghallgatást 19.00 órakor bezárta.



Feketéné Varga Mária
polgármester



Dr. Bertalanné Józsa Judit
jegyző



Vas Zsolt
Jegyzőkönyv hitelesítő

